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CALCULO INFINITESIMAL III

. Calcule / w nNos seguintes casos
[e%

(a) w=2*Pdr —y/rdy, a(t) = (t*,—t3),0<t <1

(b) w=yzdr+zzdy+ zydz, a(t) = (t,t*,¢3), 0 <t <2

. Considere a forma diferencial w = . dr +

—d
:L-2_|_y2 x2+y2 Y

(a) Mostre que w é fechada, i.e., que dw =0

(b) Mostre que w nao é exata

. Considere a forma diferencial w = <y — %) dx + <2x + %) dy. Calcule / w, onde C'
e +y e+ vy C

¢ a elipse 422 + 9y? = 36 percorrida no sentido anti-horério

. Calcule /(y —2)dz + (z — z)dy + (z — y) dz, onde C' é a intersecao da esfera z° + y* + 22 =1
C

com o plano x + y + z = 1, percorrida num sentido que olhado a partir da origem ¢é anti-horario

. Determine / xdz Ndz+ydz Ndx + zdx A dy, onde W é a fronteira do da regiao obtida ao
w

remover-se cubo [1,2] x [1,2] x [1,2] do cubo [0,2] x [0,2] x [0, 2]



